IIpumepsl 3aga4

. Haiitu Bce 3Hadenus mapamerpoB a u b, upu KOTOpbIX (DyHKIUA y = ax + b Oyuer
SIBJIATHCS YACTHBIM PEIIeHHeM YpaBHEHUsI

“Fx+ 1)y + 1y = 92" + 18z — 11

y(y')
. Haiitu Bce 3nHavuenus napaMerpa k, Ipu KOTOPBIX ypaBHEHHE
(k —3)y" +bay” +2y* =0
OyJeT ypaBHEHHEM BTOPOTO IOPSIIKA.
. Haiitn Bce 3nadenust mapamerpa k, mpu KOTOPHIX ypaBHEHUE
vy (k= 3)yF =0
OyJeT JUHeHHBIM YpaBHEHHEM.
. CymiecTByOT /i 3HAYEHHUS] TAPAMETPOB (v U 3, IPU KOTOPHIX JBE CHCTEMBI
20 +y+4y — 2t =0, =0,

{(m’+y+at)5—|—(y'—a:—l—7)5+3t:0 ! {y:o

SIBJISTIOTCST S9KBUBAJICHTHBIMHE !

. Hanucarn HOPMaJIBHYIO CUCTEMY 9KBHUBAJIEHTHYIO ,ZL&HHOIU/II

3¢ —y+ 3y + 5z =0,
i+ 2y — 4t = 0.

. 3ammcaTb HOPMATHHYIO CHCTEMY SKBHBAJICHTHYIO ypaBHenuio y’ = sin(zy’).

. Mocrpoutk 3amauy Ko 5KBUBAJIEHTHYIO WHTEIDAJIBHOMY YDABHEHUIO
¢
z(t) =3 +/ scos(z(s)) ds.
1

. Hanucarp uaTerpasbioe ypaBHeHne 3KBUBaJICHTHOE 3aja4ue Korm
/ : . —
y =sin(zy); y(1) =2

. Jna 3agagu Ko
r=x+1,
z(0) =0

MOCTPONTH TOCTeT0BaTebHbIE TPUOIMAKEHNS Y1, Yo, Y3, HAUWHAL € Yo = 0.



10.

11.

12.

13.

1711 HEKOTOpPOTO JTUHEWHOTO ypaBHEHUs MEePBOTO MOPSIKA TOCTPOUIN HOCTeT0BATE b=
Hble MPUOJUKEeHN K pelteHuio 3a1a4un Komn:
2 51.2 1.3

xr
yo(l‘):L yl({L’)Zl—Ql’—l—?, yQ(ZL‘):l—ZIL‘—f—T—?

Hajitu sTo inHefinoe ypaBHeHUE.

Samaua Kormn:
(x—1)y =3y; y(2)=1

umeer jpa pemtenus y; = (v — 1)3, y; = |z — 1]3. O6bsAcHUTD, KaK 3TO COIIACYeTCS C

TEOPEMON €TMHCTBEHHOCTH.

(')

2
Jis ypasuenus vy’ = — 1 u3BecTHBI ABa pereHus: y; = 1+sinx, y, = (i + 1)

V2

upoxozsiiue gepe3 Touky (0,1). Kak 910 cormacyercst ¢ TeopemMoii e MHCTBEHHOCTH?

g 3agaun Ko
t=tr? +1—t* 2(0)=0

[POBEPUTDH BBLINIOJIHEHUE YCJIOBUI 1100a/bHO# Teopembl Kommu — [Mukapa.



